	Скорость прямой реакции N2 + 3H2 [image: image1.png]


  2NH3 + Q  возрастает при

	  

 1) 
увеличении концентрации азота

  

 2) 
уменьшении концентрации азота

  

 3) 
увеличении концентрации аммиака

  

 4) 
уменьшении концентрации аммиака




На скорость химической реакции между раствором серной кислоты и железом не оказывает влияния

	  
	 1) 
	концентрация кислоты

	  
	 2) 
	измельчение железа

	  
	 3) 
	температура реакции

	  
	 4) 
	увеличение давления

	Равновесие в системе

N2 + O2 [image: image2.png]


  2NO – Q

будет смещаться в сторону продукта реакции при

	  

 1) 
увеличении концентрации кислорода

  

 2) 
увеличении давления

  

 3) 
уменьшении давления

  

 4) 
понижении температуры




Для увеличения скорости химической реакции

2CuS(тв) + 3O2(г) = 2CuO(тв) + 2SO2 (г) + 2920 кДж

необходимо

	  
	 1) 
	увеличить концентрацию SО2

	  
	 2) 
	уменьшить концентрацию SО2

	  
	 3) 
	уменьшить температуру

	  
	 4) 
	увеличить степень измельчения CuS

	Химическое равновесие в системе

2NO(г) + O2 (г) [image: image3.png]


  2NO2 (г) + Q
смещается в сторону образования продукта реакции при
	
  

 1) 
повышении давления

  

 2) 
повышении температуры

  

 3) 
понижении давления

  

 4) 
применении катализатора




Для увеличения скорости химической реакции

Zn(тв) + 2HCl(г) = ZnСl2(тв) + Н2(г) + 231 кДж

необходимо

	  
	 1) 
	увеличить концентрацию водорода 

	  
	 2) 
	увеличить количество цинка 

	  
	 3) 
	уменьшить температуру

	  
	 4) 
	увеличить концентрацию хлороводорода


Химическое равновесие в системе

C4H10 (г) [image: image4.png]


  C4H8 (г) + H2 (г) – Q

можно сместить в сторону продуктов реакции

	  
	 1) 
	повышением температуры и повышением давления

	  
	 2) 
	повышением температуры и понижением давления

	  
	 3) 
	понижением температуры и повышением давления

	  
	 4) 
	понижением температуры и понижением давления


Как изменится скорость прямой и обратной реакции в равновесной системе 
N2 (г) + 3H2(г) = 2NH3 (г) 
Если давление увеличить в 5 раз?

В какую сторону сместится химическое равновесие в системе

PCl5 = PCl3 + CL2 
 при увеличении температуры, если температурные коэффициенты прямой и обратной реакции равны соответственно 2.2 и 3.1?
